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Специјални изасланик Европске уније за Западни Балкан и за дијалог Београда и
Приштине, Мирослав Лајчак, изјавио је да ЕУ очекује да Црна Гора очува политику
сарадње и усаглашавања са политикама и ставовима ЕУ.

  

Он је у разговору са црногорским председником Милом Ђукановићем указао на значај
поштовања обавеза које је земља преузела у преговарачком процесу и у партнерству са
Европском унијом, саопштено је из Ђукановићевог кабинета.

  

Лајчак, који борави у званичној посети Црној Гори, је поздравио „зрелу и одговорну“
реакцију према држави коју је показала претходна власт након изборних резултата.

  

„Нагласио је очекивање Брисела да Црна Гора очува политику сарадње и усаглашавања
са политикама и ставовима ЕУ, укључујући и кроз консултације у дефинисању законских
прописа и усаглашавање са мишљењем Венецијанске комисије“, наводи се у саопштењу.
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Ђукановић је, како је саопштено из његовог кабинета, казао да је трансфер власти у
Црној Гори потврдио да постоји нови капацитет демократске културе и нагласио
неопходност да се у Црној Гори и у новим условима потврди пуно разумевање улоге
Црне Горе као чланице НАТО и праксе да се не може радити против европских
стандарда, док год је Црна Гора у партнерству са Европском унијом.

  

Лајчак је у синоћњем разговору са премијером Здравком Кривокапићем казао да без
обзира на све изазове са којима се ЕУ тренутно суочава, остају доследни политици
проширења ЕУ, а Црна Гора је најнапреднија у том процесу и треба да задржи статус
лидера.

  

„На вас гледамо као на партнера, јер је спољнополитички курс Црне Горе јасан. Ако
истрајете на овом курсу, можете постати председник Владе који ће Црну Гору увести у
ЕУ“, казао је Лајчак.

  

Председник Владе је рекао да је Црна Гора посвећена снажним реформама у области
владавине права.

  

„Тежимо да током 2021. године наша земља добије завршна мерила за поглавља 23 и 24.
На овај начин, створили би се услови за интензивирање реформских активности у
области владавине права, а уједно дао подстрек за убрзање преговора у свим осталим
преговарачким поглављима правне тековине ЕУ“, казао је Кривокапић.

  

(Бета)
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